中原楼市

品 (1000年) 多四計 57

郭州日朝



中原银行、建业集团签订战略合作协议

河南首个地产并购基金将成立

翼荣兴与胡葆森握手相庆

本报讯(记者田晓玉)7月31日,中原银行与建业集团在郑州签署战略合作协议,双方将建立长期、稳定、互惠的战略合作关系,未来将在授信、地产全产业链金融、社区银行等领域全方位展开合作,同时双方还将发起成立河南首个地产并购基金。中原银行董事长窦荣兴、建业地产股份有限公司董事局主席胡葆森和双方高管团队共同出席了签约仪式。

根据双方协议,在未来3年,中原银行将采用"股权+债权"、"表内+表外"的模式,向建业集团提供包括综合授信、结构性融资、整合并购、债券承销在内的300亿元综合融资服务。中原银行也将借助建业集团的品牌、客

户等资源,紧密对接建业新蓝海战略,积极布局从房地产开发、销售、按揭到社区居民、单位员工一站式生活服务的全产业链金融和互联网金融。

同时,建业集团将充分利用双方共 同发起设立的中原建业城市发展并购 基金,重点支持建业集团加快省内外房 地产行业整合步伐,加快推进自身"城 市居民新型生活方式服务商"战略落 地。双方将在"互联网+"方面开展深入 合作,成为本次签约的一大亮点。

据建业地产相关负责人表示,"根植中原"的共同基因是中原银行与建业集团达成战略合作的天然纽带,但双方在"互联网+"方面共识更是促进双方展开一系列深度合作的

关键因素

根据双方协议,中原银行将在线上通过社区金融APP平台配合建业物业公司的社区APP平台,线下通过社区银行配合甲方的E+家物业服务实体店,共同搭建社区金融生活圈的一系列配套服务。同时,双方还将通过建设社区银行与E+家实体门店样板网点,不断整合资源、完善运营流程。

中原银行相关负责人表示,"2016年,在双方合作楼盘建设的社区银行将不少于20家,覆盖全省18个地市,中原银行向建业集团将提供包括但不限于专属理财产品、专属社区信贷、专属理财顾问在内的一系列金融服务,双方还将共同发行中原银行建业球迷

联名卡、中原银行建业业主联名卡、中原银行建业酒店商业联名卡等专属产品,共同发力后房地产市场。"

业内专家分析,中原银行与建业 集团的本次签约,将促进双方在各自 领域的迅速发展。

中原银行是省内13家城市商业银行新设合并而成的一家现代化股份制商业银行,是河南省惟一一家省级法人银行。截至今年6月底,下辖有14家分行、414家支行和一个总行营业部,设有9家村镇银行。全行资产总额2894亿元,各项贷款1236亿元,各项存款2605亿元,上半年实现净利润17.9亿元,资本充足率17.4%,实收资本154.2亿元,位居全国城商行之首。

当梦想照进现实

郑州首家首创奥特莱斯落户新田城

本报记者 田晓玉

苦心人, 天不负; 有志者, 事竟成。去年8月, 新田城"迎娶"碧桂园; 今年8月, 新田城"迎娶"首创奥特莱斯, 真是家有梧桐树, 自引凤凰栖。

8月3日,郑州首创奥 特莱斯项目签约仪式在荥 阳举行。荥阳市委常委、市 委统战部部长王素梅,荥阳 市副市长张宏伟,首创钜大 有限公司副总裁蒋荣虎,河 南新田集团有限公司董事 局主席田太广、总裁冯常生 等领导和嘉宾出席了此次 签约仪式。签约仪式上,张 宏伟、蒋荣虎、冯常生分别 代表荥阳市政府、首创集 团、新田集团,在合作协议 书上签字,此举标志着首创 奥特莱斯首入郑州,新田城 终于守得云开见月明,让梦 想照进现实。

以"缔造城市之美"为 己任的新田集团,9年筑一 城,在洞天福地、林秀水清 的郑州至美的7平方公里 洞林湖畔,筑造湖岸边的 "世界名著",以六大业态礼 献郑州人居新生活。此次 首创奥特莱斯的落地,不仅 是新田城商业版图的一大 亮点,也将给新田城的缤纷 生活增光添彩,锦上添花。 我们有理由相信,随着首创 奥特莱斯的进驻,未来还将 会有更多的"商业航母"加 盟,带给我们这座城市,带 给千万郑州市民、亿万中原 百姓更多的惊喜、更多的期

为何是首创奥特莱斯

随着近年来郑州商业的"突飞猛进",奥特莱斯业态的发展可谓是"乱花渐欲迷人眼",市面上充斥着多家以奥特莱斯为名义的商业综合体,但众人期待的首创奥莱却迟迟没有进入人们视野。终于,8月3日上午,继杉杉奥莱、世贸奥莱宣告落户郑州之后,有着"新城发展主引擎"之称的首创奥莱正式宣告进驻郑州,并于本土地产品牌企业新田集团达成战略合作。

记者了解到,首创钜大有限公司是首创置业股份有限公司联合首创集团进行控股的香港联交所主板上市公司,是首创置业股份有限公司旗下优质的商业地产平台,业务包括奥特莱斯、城市综合体及创新业务,目前其已成为中国最大的奥特莱斯营运商和中国领先的商业地产营运商。至2015年,首创奥特莱斯连锁经营的奥特莱斯位于北京房山、海南万宁、江苏昆山、浙江湖州等地,面积超40万平方米,销售额近30亿,年客流量突破2000万,合作品牌超700家,国际、战略品牌合作近百家,在全国大型奥特莱斯运营商中名列前茅。

在此次正式签约之前,首创钜大的 专业团队对新田城的交通区位、发展前 景、区域消费能力等因素做了广泛而深 度的考察,认为新田城目前具备首创奥 特莱斯选址条件,不久的将来,随着绕 城高速继陇海路高速出人口之后,在新 田城周边再增加一个匝道出入口、航海 西路西延道路拓宽等工程的竣工,郑州 首创奥特莱斯优势因素将更为突显。

为何独钟新田城

千淘万漉虽辛苦,吹尽狂沙始到金。在城市选择上,首创奥特莱斯选址主要集中于人口大于500万、GDP2000亿以上的重点城市,包括经济发达的一、二线城市以及区域型经济中心城

在区位选择上,首创奥特莱斯主要 选择政府重点规划人口30万以上,一 小时车程辐射人口2000万以上的新城 区域;交通方便,高速路、快速路相连, 能带来大量客源。

那么择址如此严苛的首创奥特莱

斯为何独衷新田城? 优越的交通区位。如今,郑州市东 西主干道陇海快速路直通新田大道,南 部航海西路拓宽延伸,再加上郑上路、 中原路、西四环、绕城高速、G310道路

和郑少高速等交通要道,新田城业已形



成"五纵四横"的立体交通网络。今后,绕城高速新田城附近新的匝道出入口的开设以及多条道路拓宽等工程竣工,交通能力将更为显著提升。

优美的生态环境。新田城作为郑州宜居健康城的首发组团,项目本身拥有中原地区难得的真山真水,PM2.5数值低于市区,负氧离子含量极高。在此建设郑州首创奥特莱斯,可以轻松将购物、游玩、观赏等体验活动融为一体,打造真正高端的奥特莱斯。

数量庞大的消费客群。就区域内来说,新田城本身规划有8万~10万常住人口,作为改善型购房的业主,他们经济实力较高。随着恒大和碧桂园一线房企的进驻,区域热度再次提升,人群数量激增。同时得益于便捷的交通,将带动整个郑州所辖县市、全省各市地以及周边省份的客群。根据奥特莱斯的运营经验,一座总建筑面积达到8万~10万平方米的奥特莱斯进入平稳运营期即开业第三年之后,每年销售额可达10亿~15亿,带动客流1000万人次左右。

新田得天独厚的商业资源。新田置业有着成功的商业地产运营经验、丰富的商业资源。新田置业早在2008年即成功开发了城市综合体的标杆之作——郑州国贸中心、国贸360广场,在物业自持、商场统一经营管理的情况下,通过自行招商,将其打造成了郑州的潮流地标。

改写郑州"商业版图"

长风破浪会有时,直挂云帆济沧海。郑州首创奥特莱斯项目的进驻必将推动郑州商业新格局的改变和提升,

将购物体验引入新境界。郑州首创奥特莱斯项目位于新田城洞林湖的南岸,用地面积约为200余亩,总建筑规模约20余万平方米,建设周期两年左右。其开发业态主要包括奥特莱斯、销售型商业,总投资金额逾20亿,建成后其影响力将辐射整个郑州直至河南,乃至周边省公

对于有着成功商业地产运作经验的新田集团来说,此次签约首创集团,引入郑州首创奥特莱斯,是新田城作为近郊新城区商业配套的又一升级力作。随着郑州首创奥特莱斯项目的落地,新田城的六大业态体系日益完善,新田城作为在郑州上城居住区的优势将更加明晰。

郑州首创奥特莱斯的落地,是新田置业与首创钜大强强联合的结果。这势必将共同打造配套餐饮、文化休闲、娱乐等多种业态服务的城市高端"商业航母",将给郑州市民带来全新的商业和文化体验,成为郑州打造郑西核心增长板块的重要支撑。

新田置业作为一家实力强大的本土房企,有着丰富的商业地产开发和运作能力及相关经验,除了在市区核心地段运营诸如国贸360广场外,还将于新田城等项目中运营大商业体系,此次引入首创奥特莱斯仅仅是新田城招商的阶段性成果。

目前在新田城,已经签约合作的商业有雅高美居酒店、成龙耀莱影院、丹尼斯;意向签约的有麦德龙商场、宜家家居等,这些商业都将致力于为购物者提供全新的购物体验,"不仅仅是用优质的商品吸引人,还有更好的购物体验,让购物本身成为一种乐趣"。

今日书写一缕感恩阳光 来年收获一轮金色太阳

"水岸鑫城 6 期·揽湖杯"郑州日报 首届校园记者书信大赛颁奖典礼后记 本报记者 田晓玉文汪静文图

你是否见过人流如织千人到场,现场却井然有序丝毫不乱?你是否见过挥汗如雨烈日当头,人群却依然坚守?这不是一次普通的颁奖典礼,这分明就是一场心路旅程,途中有亲情、有友情、有感恩、有互助、有支持、有相守。众多获奖孩子在颁奖前夕激动难眠,奔走相告,携亲带友,只为了让亲朋看到自己站上领奖台的那一刻。对他们而言,无论以后的人生之路如何,这次书信大赛都是一次温暖的经历,是他们生活中浓墨重彩的一笔,这颗感恩之心映射出的光辉,足以把他们的一生照亮。



寸阴若岁 颁奖典礼众望所归

古有鸿雁传书,今有书信大 赛。8月1日下午4时,由郑州报 业集团、郑州市教育局、中银集团 河南宏田置业有限公司联合主 办,郑州日报地产部、郑州日报教 育工作室、郑州日报校园记者站 编辑部承办,郑州一中、郑州十一 中、郑州十九中、郑州四中、郑州 中学协办的"水岸鑫城6期•揽湖 杯"郑州日报首届校园记者书信 大赛历时两月有余,终于迎来颁 奖典礼。郑州市教育局、郑州日 报、中牟县委宣传部、中牟县教体 局、郑州多所中学的相关领导、 850名获奖学生及其家长、30多 家主流媒体代表等,数千人齐聚 天鹅湖畔,共同见证这一牵动千 家万户,引来倾城之恋、满城争 说、广泛关注、争相报道的郑州盛

早在颁奖典礼开始之前,售楼部内就已人潮涌动。无论是沙盘前还是休息区,无论是楼梯处还是角落里,都挤满了人群,很多没有找到位置的家长只好站在外面,忍受酷暑高温也毫无怨言,场面蔚为壮观。

颁奖典礼正式开始,家长们在工作人员的指引下,排队分批有序进场。颁奖舞台设在波光潋滟的天鹅湖畔,室外温度难掩家长和同学们的热情,台上获奖同学领奖,台下掌声雷动。

如火如荼 现场气氛节节攀升

颁奖现场,热度攀升,欢声不停,掌声不断,随处可见面带 笑容的家长和孩子,随处可见面带 笑容的家长和孩子,随处可见翘 首以待准备登台的获奖学生。 数次被掌声打断的领导致辞、赢 得无数尖叫的获奖学生发言、手 机相机交相辉映、一束束送上颁 奖台的鲜花,都展示了家长和学 生们的热情和社会各界对本次 书信大赛的广泛认可。

本次书信大赛自今年5月 19日正式启动以来,期间经历 前期的精心筹划,6万份信封、 信纸、表格的印制、分拣,市区、 中牟城区50余所学校的动员,6 万份信封、信纸、表格的送达, 4.8万份书信从邮局的寄送和整 体的回收,浩如烟海的书信作品 的初步筛选,老师、专家夜以继 日的评审,100封精选书信的微 信平台公开展示,近17万人次 的浏览和投票,春华夏实,春耕 夏耘,最终从4.8万份参赛书信 作品中,通过专家、老师评审和 微信公开展示、公众投票两种方 式,评选出850封优秀书信,分 获特等奖、一等奖、二等奖、三等 奖和优秀奖。

作为本次大赛的主办方之一,郑州日报副总编辑魏书杰在致辞中表示,郑州日报作为郑州市委机关报、作为一家主流媒体,宣扬传统文化,举办书信大赛是责任也是担当。他坚信通过此次书信大赛,会让感恩的种

子在孩子们心中生根发芽,从而树立正确的人生观和价值观,也会在郑州全市中小学中大兴读书、写信之风,让良好的学风、文风薪火相传,让传统文化"飞人寻常百姓家"。

作为书信大赛的独家冠名 方,中银集团河南宏田置业有限 公司总裁王二喜在致辞中表示: "十年树木,百年树人。百年大 计,教育为本。'少年强,则国强' '少年智,则国智'。但是由于互 联网的风行,孩子们从小就开始 '触网',以至笔墨被束之高阁, 书信对老年人来说成为遥远的 回忆,对年轻人来说恍如隔世, 对小学生来说更是挂在爷爷奶 奶嘴角的故事。因此,以此次书 信大赛为契机,让孩子们不忘初 心,温故知新,夯实中文写作的 功底,汲取传统文化的养分,让 孩子们回归图书馆,让读书充盈 孩子们的内心世界,让感恩之心 永驻心间。"

中牟县委宣传部、郑州十一 中、郑州十九中的相关领导分别 致辞,盛赞此次书信大赛,称书 信大赛的举办为校园和社会之 间架起了感恩的桥梁,让孩子感 受到了来自社会的关注和温暖, 也让传统文化历久弥新。

来自康平小学的李锦鸣代 表 850 名获奖同学上台发言: "感谢郑州市教育局、郑州日报 社、中银集团河南宏田置业提供 这一难得的机会,让我们能有机 会表达心中的感恩之情。我们 参加的虽然是书信比赛,我们收 获的不仅仅是证书和奖品,更重 要的是让我们体会到了浓浓的 师生情、亲情、友情,感受到了社 会这个大家庭的关爱和帮扶。 这次大赛就像在我们心灵中种 上一粒种子,今后会发芽、开花, 结果,长成参天大树。我们将怀 着感恩的心,好好学习,天天向 上,早成栋梁,回报社会。

饮水思源 回报社会责无旁贷

书信大赛虽然圆满落幕,但家长和孩子们忘不了对书信大赛寄予厚望的有关领导,忘不了现场忙碌奔走的工作人员,更忘不了承担社会责任勇于履行企业使命的中银集团河南宏田置业有限公司。

据了解,中银集团河南宏田 置业有限公司不仅开发建设中 牟地标——揽湖,而且自觉担承 企业的社会责任和使命,热心公 益事业、教育事业、慈善事业,在 成功举办"梨园风采"戏曲文化 节、中牟首届广场舞大赛之后, 不惜重金,全心投入赞助此次公 益活动。其心拳拳,其情昭昭, 其使命感、善心、善举、善行、善 言,值得我们致敬,当致以热烈 的掌声。水岸鑫城6期•揽湖作 为收官之作、压轴之作,以十大 升级,封面中牟,缔造中牟幸福 人居的标杆。作为追求品质生 活、热爱湖居生活的人士,你值 得拥有。